Pacuem koHmypa 3a3eMAeHus MpaHCPOPMAMOPHOL NOGCMaHUUL:
[lnaH yempotdcmba koHmypa 3a3emieHus 3asemieHusd npoekm. Pl L 06sacrs puwesenun (
QQIQ U3 3awumHblx mep mhmxabommwoamn,tomac — HaJu4ue KOHmMypa 3a3eMieHus, Komophu obecneyubaem whmx\zbommwoaaﬁtomau
Jlogel om NoPaXeHUs dNEKMPUYECKUM MOKOM npu nobBpexgenuu usoaauuu U cpabamuBaHuu uened 3awums, a makxe omBoga B

11000 3emmo 3apagob cmamuueckozo anexkmpuyecmba.
Kormyp 3a3emagioujezo yempodcmBa cocmoum u3 coBokynHocmu 3a3emaumenel u 3a3emasioujux npoBogrukoB. 3asemaumenu
3700 v 3600 Y 3700 MEMANIU4ecku COeqUHEHH Mexgy coboll u Haxogamea B conpukocHoBeruu ¢ 3emael. 3asemasiowul npoBogHuk coeguHaem
41 42 41 42 42 3a3emasiowylo yacmb ¢ 3a3emaumenem. Conpomubienue 3a3emasioujeco npoBogHuKa 0bBYHO HUYMOXHO Mano no cpabHeruio ¢
4.1 \E conpomuberHuem 3a3emaumens. ConpomuBienue 3a3emaumens onpegeisemcs pacyemom.
AN \, AN \ / 1 / \ 2.Bbbop KOHCMPYKYUU 3a3eMAUMEJA.
i J J llo pacnosoxeruio B epyHme 3a3emaumenu nogpasgessiomes Ha BepmukaibHbe, 20pU3OHMaAibHbe U KombuHupobBawHbe. JnuHa
3abuBaembix anekmpogoB — 3asemaumened u3 yenoBod cmanu 50x50x5 npunumaemca pabHol 3M. Bepxui koney asexmpoga
42 / /,_ —0.8 Y, 3aznybagemes Ha 0,6M. om noBepxHocmu 3emau. [opusoHmanbHee 3iekmpogh u3 nosocobol cmaiu 40x5mm. yknagebawomes Ha
S| 42 / V— enybuHe 0,7M. om nobepxHocmu 3emau.
N L Llng obecneuerus conpomubreHus 3asemagiowezo yempoicmba 4 Om bubupaemes cxema koHmypa KoMBUHUPOBAHHbIX
3a3emaumesed.
4.1 HcxogHne gaHHbe gig pacyema conpomubienus 3asemaumens:
[ L—gnura nonoct ezopusoHmanbhbx aaekmpogob , ege wupuxa nosoce b=0,04m.,
S — n—konudecmBo BepmukanbHbix anekmpogob u3 yesoBol cmanu, ege cmopora yeoska — 0,05M.;
41/ NG 4.2 I= M. — gauna BepmukaibHbx 21ekmpogob ;

-08 t=1,8u.—paccmosrHue om nobepxHocmu 3emau go cepequHbi BepmukaibHbix 31ekmpogoB.

~ 42 t'=0,6m.—paccmosiHue om noBepxHocmu 3eMAu GO 20pU3OHMAJBHOZO SAEKMPOYa;

m m 42 / — p=60 Om/M — pekomeHgyemoe gig pacuemoB 3HaueHue ygesbHoeo conpomubieHus gpysma (gaa cyziurkoB).
| M|— k=1,65 — nonpabouHbili KOIQQUUUEHM K p.

42 N 41 nb=0,74—-kos@uuuesm ucnob3oBaHus  BepmukanbHbx 31ekmpogob pasMewieHHbX no KoHMypy.

L — nr= 0,54 - koappuyuesm ucnonb3oBarus coequHumenbHol nosoce 6 koHmype 31ekmpogob.

A | J.Pacyem conpomubenus 3a3emaumend.
Z] losroe conpomubBierue R3 pacmexaruio 3a3emaumess.
214 08

R3=R3.6.*Rs.2./(R3.6. + Rs.e.) ,ege
CymmapHoe conpomubaenue R3.6. 8 yacmu 3a3emaumend, cocmoawull u3 BepmukasbHbx 25ekmpogoB, aaekmpuyecku cBa3aHHDX

-~ ~ 4.2 Mexgy cobol , be3 yyema coequHsiowed ux nojocti
Q| 42 R3.6.=RB. /(n*nb)=[k*0,366*0/(¥n*nb)]*[lg (2*1/0,95b)+0,5%g([4t+1]/[4t-1])] (popmyaa 7.9)
" 42 CymmapHoe conpomubienue R3.e. pacmekauuio 20pU3OHMAAbHO NpofoXeHHol nosock, cBastbaiowel BepmukaibHbe 3nekmpogh
N P N\ 41 Mexgy coboll ¢ yuemoM SKpaHUPOBaHuS.
L — Rs.e=Rr/nr=[k * 0,366 * p/(L x nr)Jg[2%*./(b" * t')] (popmysa 7.9)
Fl / L _t Pacuem koHmypa 3a3emaeHus mpaHcpopMamOopHOU NOgemaHyuu:

F\ / \ 4.1 N\ -0.38 / 4.2 L=42m, n=12wm
: 42 Rs.6.=[1,65%0,366*60,/(3*12%0,74) [lg(2*3/(0,95%0,05))+0,5%9([4*1,8 + 3] /[4*1,8-3])=3,12 Om

Ra.e.=1,65 * 0,366 * 60/(42 * 0,54) * lg[2+42*42/(0,04 * 0,6)]=8,25 Om.

R3=3,12%8,25/(3,12+8,25)=2,26 Om
CoznacHo [1V3, conpomubrerue KoHmypa 3a3emaeHus gomxHo cocmabagamo He bonee 4 Om.

vucJusuLvvunu

YenoBHoie 0bo3HaueHus Tozga: R3=2.26 Om < Rmp.3.=4 On
N [Tepeyernb HopMamubHo—mexHuYeckol goKyMeHmayuu.
no HaumeHobaHue 0bo3HayeHue 1.1Y3, MockBa, Inepeoamomusgam, 1998e.
nn 2.CnpaBounuk no npoekmupobaHulo anekmpuveckux cemel u 3aekmpoobopygobanus, MockBa.
— —0.8 v, [ocre mMormaxa koHmypa 3a3emaeHus Beaudury nosHozo conpomuBieHus ymouHumb MemogoM U3MEpeHus, npu Heobxogumocmu
1 :Uomxgc_g\mzan Maeucmpaib 3a3eMieHusa C ykKasagHueM ommemky Y /- /- konuyecmBo BepmukanbHbx anekmpogob ybeauvume.
2 INekmpog 3a3eMAeHUs N 41
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